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.Fהמישור האפיני מעל  Aיהי . F=Z7יהי . 1
  ?FP1 -כמה נקודות יש ב) א

7+18  
  ?A-כמה נקודות יש ב) ב
27},:)1,,{(  AFyxyxA  

  ?A -כמה ישרים יש ב) ג
: כמספר הישרים במישור הפרוייקטיבי פחות הישר באינסוף  5611772   

  ?FP2 -יש ב כמה נקודות וישרים) ד
  571772   

  .FP2 -ב x-y+3z = 0 , 2x+5y-z = 0מצאו את נקודות החיתוך של שני הישרים ) ה
' החיתוך שלהם הם כל הנק' לכן זה אותו ישר ולכן נק (mod 7) (1-,2,5) = 2*(1,3-,1): נשים לב כי

  .(0,3,1) ,(1,4,1) ,(2,5,1) ,(3,6,1) ,(6,2,1) ,(5,1,1) ,(4,0,1) ,(1,1,0): שמונה במספר, עליהם
  
  

  מוגדר כקבוצת הנקודות   FPnמישור במרחב הפרויקטיבי  -על. 2

{(x1,…, xn+1)  FPn : a1x1 + …+ an+1xn+1 = 0}
ai - כאשר ה  F  0לא כולם .  

  
  לכן. הוא כמספר הנקודות בו FPn -מספר העל מישורים ב

  
FP4 :78115555 - מישורים ב-מספר על F=Z5עבור )א 234 .  
FP3 :4001777 - מישורים ב-מספר על F=Z7עבור )ב 23 .  

  
  
  
. שדה בעל שני איברים F = Z2יהי . 3
  ? כמה נקודות יש על כל ישר? FP2 -כמה ישרים יש ב) א
71222  0עבור , ישרים ונקודותz 0עבור ,נקודות במישור האפיניz נקודות באינסוף.  

  ).ישרים דרך כל נקודה 2+1(נקודות על כל ישר  2+1
  
  ?מהן הנקודות על הישר באינסוף) ב

: עים האפשרייםוהשיפ ,1~1,0.  
  .)0,1,0(: עבור אינסוף  ,)1( :)0,1,1(1עבור   ,)0,0,1(:0עבור  
  
  .FP2 -רשמו את כל הנקודות ב) ג

באינסוף

האפיניבמישור




)0,1,0(),0,1,1(),0,0,1(

)1,1,1(),1,0,1(),1,1,0(),1,0,0(
  

  
  ).ב, )ציירו את הנקודות ואת הישרים העוברים דרכן על פי א –א "ז:  FP2ציירו מודל של )ג
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ABFCAEBCD - חוצי הזויות החיצוניות כש 'AD',BE',CFמשולש ויהיו  ABCהי י. 4  ',',' .  

  .קולינאריות ,'D',E',F: הוכיחו
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ואת חיתוך חוצה הזוית  'Fכ  ABעם  Cנגדיר את חיתוך חוצה הזוית החיצונית של  ABCעבור משולש 
הוא חוצה  D'Aונוכיח כי  'Dלהיות  BCעם  'E'Fכעת נגדיר את חיתוך . 'Eכ  ACעם  Bהחיצונית של 

  :Aהזוית החיצונית של 

  

ABC  :1לפי מנלאוס על 
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  .Aהוא חוצה זוית  'ADלכן לפי משפט חוצה הזוית החיצונית ההפוך 
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